

员能够随时应对各种紧急情况。“当急诊抢救室患者超过 39 人时,急诊医师将开具熔断住院证。这一措施意味着病区将暂时无法收治门诊患者,并需在 3 小时内将急诊抢救室的患者收入住院,确保重症患者得到优先救治。”急诊医学科主任黄中伟说。

长假无休,用行动诠释责任

“我做了一个小贴士,标注了药物的使用方法和注意事项,回去以后一定要仔细看。”10月7日晚上6点30分,通大附院小儿内科门诊诊室内灯火通明,小儿内科主任吴尤佳正耐心地给7岁的小波(化名)和家长做健康指导。

来自东台的小波上课时总是上蹿下跳,妈妈怀疑孩子有多动症。正巧前段时间,通大附院东台籍专家回到家乡义诊,热情的态度、精湛的技术赢得了东台市民的一致称赞。在亲朋好友的建议下,小波妈妈趁着孩子国庆放假带其来到该院就医。



“本来没排上号,吴主任知道我是外地来的,立即给我加了号,护士为了能让我们一次性做完检查治疗,不用再来回往返,特地加班给孩子做专注力测试。”小波的妈妈感激地说。

加班是该院医生常态,一直以来,节假日等同于忙碌的工作日。“国庆假期共有 761 名专家出诊,方便病情复杂的患者就医,落实分级诊疗,实行高质量无假日门诊。”门诊部主任仇永贵说。

9月30日,通大附院东院区神经疾病中心全面运行,神经康复作为神经疾病患者救治的最后一环,配备了高压氧舱,以满足重症患者早期进行高压氧治疗的需求。国庆长假,高压氧舱的医护技团队放弃休息,全力投入患者的救治工作中。团队共收治病人 43 人次,利用高压氧舱舱门较宽的特点,他们直接将病床推进氧舱,让 23 名只能躺着接受治疗的患者得到及时氧疗,尤其是无力、昏迷的高危患者。

国庆假期,该院心内科在东、西院区共开展各类冠脉手术 24 台,让一批心肌梗死患者转危为安,展现了医护人员在面对急危重症时的专业素养和应急处置能力。

争分夺秒,创造生命的奇迹

9月10日凌晨,通大附院西院区重症医学科(ICU)接连收治两名心源性休克的重症患者。危急时刻,ICU 主任医师陆洋和副主任医师孙晨靓分别带领团队同时启动两台 ECMO(体外膜肺氧合)进行抢救。